



В номере:

СТР. 4

**Помогите  
ребёнку!**

СТР. 4

**Случай  
В Кике**

СТР. 3

**Пожарный  
из народа**

## Слава району! Слава селу!



Праздничной колонной всех поселений района открылся 25 июня День молодежи, проводимый в рамках 350-летия вхождения Бурятии в состав России. Красочное представление развернулось на стадионе села Турунтаево – костюмированное, с лозунгами и флажками, венком дружбы, символизирующим единство народов и национальностей.

Мероприятие, благодаря большой подготовительной работе районного управления культуры и организационного комитета под руководством С. Семёнова, получилось ярким и насыщенным. В качестве почетных гостей на празднике присутствовали депутат Народного Хурала С. Мезенин, специалист БРО «Единая Россия» Ю. Авдеев, помощник депутата НХ А. Серёдкина Е. Горина. После торжественной части, приветственных слов главы района и награждения юбилейными медалями заслуженных прибайкальцев состоялась конкурсная программа.

Подробнее - на 2-й стр.



## Рейды по лесам продолжаются

Прошедший в ночь с 27 на 28 июня долгожданный дождь лишь на время снял напряжённую ситуацию с лесными пожарами и дал огнеборцам кратковременную передышку. Рейды, проводимые районной администрацией совместно с сотрудниками ОВД и Бурприроднадзора, продолжаются.

Всего с начала пожароопасного периода, по информации специалиста по мобилизационной работе отдела ГО и ЧС Г.А. Мильвита, было проведено 98 рейдов и составлено 150 протоколов по фактам нарушений правил пожарной безопасности в лесу.

В Госприроднадзор для рассмотрения и принятия мер административного воздействия из РОВД поступил 81 протокол по фактам нарушений правил пожарной безопасности в лесу (ст. 8.32 КОАП). Как проинформировал редакцию инспектор Госприроднадзора Д.В. Василенко, из поступивших материалов 14 направлены в Бурприроднадзор, 12 находятся на рассмотрении в Госприроднадзоре. 55 протоколов рассмотрены и по ним приняты следующие меры: по 25 материалам гражданам, нарушившим правила пожарной безопасности в лесу, предъявлены штрафы на сумму 45500 рублей, выписано 7 предупреждений, сделано 22 устных замечания, одно дело прекращено за отсутствием состава нарушения.

Наш корр.

## «Прибайкалье» уступило «Металлисту»

24 июня на стадионе в с. Турунтаево состоялась футбольная встреча команд «Прибайкалье» Прибайкальского

района и «Металлист» г. Улан-Удэ в рамках чемпионата республики.

В напряжённой борьбе «Прибайкалье» уступило «Металлисту», проиграв со счетом 5:3. Следующая игра будет проходить на выезде 5 июля с командой «Локомотив» из г. Улан-Удэ.

## В Халзаново открыта детская площадка

Администрация Турунтаевского сельского поселения недавно обустроила на радость халзановским ребятишкам дет-

скую площадку, на которой установлен домик, песочница и качели.

А в селе Карымск строится спортивная площадка, которая будет использоваться как в летний, так и в зимний период (будет заливаться каток).

Наш корр.

## ОБ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГАХ

Налоговая служба сообщает, что С 2011 ГОДА ЖИТЕЛИ, ИМЕЮЩИЕ В СОБСТВЕННОСТИ ТРАНСПОРТ, ЗЕМЛЮ ИЛИ НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО, БУДУТ ПОЛУЧАТЬ ЕДИНОЕ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ. В уведомлении будут указаны суммы транспортного, земельного, а также налога на имущество физических лиц, подлежащие уплате за 2010 год. Необходимо обратить внимание, что за 2010 год налог на имущество физических лиц уплачивался в 2010 году по старым срокам уплаты, поэтому у большинства граждан сумм налога на имущество в уведомлении не будет. В утверждённой форме единого налогового уведомления теперь отсутствуют подпись руководителя и печать налогового органа.

Изменились сроки уплаты для всех налогов - земельный и налог на имущество физических лиц не позднее 1 ноября, а транспортный налог не позднее 2 ноября. Во избежание образования задолженности и начисления пеней предлагаем произвести уплату налогов после получения уведомления заблаговременно.

По возникающим вопросам, связанным с исчислением и уплатой, можно обратиться по телефону справочной службы инспекции 8(301-44)42-026.

Также в 3 квартале 2011 г. непосредственно в поселениях будет организован прием граждан в выездных офисах налоговой службы по всем интересующим вопросам. Информация о дате и времени проведения выездных офисов будет размещена в поселениях.

## Прибайкальская районная администрация РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 30 июня 2011 года, № 156

На 08 час. 00 мин. 30 июня 2011 года на территории Прибайкальского района ликвидированы все лесные пожары.

На основании вышеизложенного:

1. Отменить на территории муниципального образования «Прибайкальский район» режим функционирования «Чрезвычайная ситуация» по тушению и ликвидации лесных пожаров.

2. Районную территориальную подсистему РСЧС перевести в режим функционирования «Повседневная деятельность» с 10 час. 00 мин. 30 июня 2011 года.

3. Распоряжение об отмене режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» опубликовать в районной газете «Прибайкалец».

4. Распоряжение вступает в законную силу с момента подписания.

Руководитель Прибайкальской районной администрации Г.Ю. ГАЛИЧКИН.

## ПОГОДА

По данным  
Gismeteo.

- 1 июня - ясно, ночью +11°, днем +25°.
- 2 июня - малооблачно, ночью +13°, днем +29°.
- 3 июня - возможна гроза, ночью +16°, днем +25°.
- 4 июня - возможен небольшой дождь, ночью +15°, днем +16°.
- 5 июня - ясно, ночью +8°, днем +20°.
- 6 июня - ясно, ночью +9°, днем +25°.
- 7 июня - ясно, ночью +12°, днем +26°.